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  (دشوار) )2هاي معادله درجه  ضرب ريشه ) (مجموع و حاصلگروه مؤلفان علوي(
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  (متوسط)) (ماكزيمم و مينيمم تابع درجه دوم) گروه مؤلفان علوي(
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  (متوسط)) (ماكزيمم و مينيمم تابع درجه دوم) گروه مؤلفان علوي(
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  (متوسط)) 2هاي تابع درجه  ر) (صفگروه مؤلفان علوي(
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  (متوسط)) 2هاي تابع درجه  ر) (صفگروه مؤلفان علوي(
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  (آسان)) 2هاي تابع درجه  ر) (صفگروه مؤلفان علوي(
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  (گروه مؤلفان علوي) (فصل اول ـ درس دوم ـ حل معادله به كمك تغيير متغير) (متوسط)
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  (آسان) )2صفرهاي تابع درجه (كتاب همراه علوي) (كنند.  ر را قطع ميپس در دو نقطه همديگ

ها دو ريشه متمايز دارند، پس گزينه سهمي 4ـ در هر » 1«گزينه  -13 ο است، بنابراينPS ο باشد؛ يعنـي   ميS  وP   مختلـف العلامـت   بايـد
 ها: بررسي گزينهباشند. 

S»:1«نه گزي ο وP ο  .است  

Sهم :»2«گزينه  ο و همP ο  .است  

P»:3«گزينه  ο وS ο است.   

S»:4«گزينه  ο وP ο باشد.  مي  

  (آسان) )2صفرهاي تابع درجه (كتاب همراه علوي) (
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  (آسان)) (فاصله نقطه از خط) گروه مؤلفان علوي(
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  (دشوار) ) (يادآوري و تكميل معادله خط) گروه مؤلفان علوي(



  ـ» 1«گزينه  -16

x y
x y

y x

      
   

7

2 7 2

7

ο

ο

   

x y

x y
y x

  
    

  

3

2 3 3

2

ο

ο
   

( ) ( )

 
    

7 3
7 3

49 92 2
10

2 2 4 4
  مساحت رنگي 

  (متوسط)) (يادآوري و تكميل معادله خط) گروه مؤلفان علوي(
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  (متوسط)خط)  ت نقطه وسط پارهكتاب همراه علوي) (مختصا(
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